LleAan npoBeAeHMa AHS
CaMOYMNPABAEHUS




OCHOBHbIE 30AQ4YM:

1. [1PABMAbHbIM 1 OOBLEKTMBHbLIM BbIODOP Mobeamterem AHG CAMOYMPABAEHMUS.
2. [NonpoboBATb HOBYIO CUMCTEMY OLLEHMBAHUA CTAPAHUA 3AM-YYUTEAEMN.
3.  AQTb BO3MOXHOCTb YY4EHUKAM MPOIBMTb CEDS KAOK YYUTEAEU U AUAEPOB.

4. HaBeAeHMe NOPIAKOB B PA3AMYHbBIX ACMEKTAX: OT 3AAEPXKAHUA MPOOTYAbLLIMKOB
AO (MPOABUABHOM) O4YEPEAM B CTOAOBOM.

5. [MonbITATbCS BbISBUTL Y AOAEM TAAQHT U XKEAQHME K PADOTE YYUTEAEM.



1 1 2: Bbibop nobeAnTeAEN M HOBAY CUCTEMO

=~ AAS KOXAOU OLLEHKM
(MOAOXKUTEABHOM U OTPULLATEABHOM)
€CTb CBOS CUCTEMA CYETA, YTO
- XOpoLLaA oLLeHKd NO3BOASET BbICTPO M OBLEKTUBHO
NOCHYMTATb KOAMYECTBO OTAAOB
KOXKAOTIO YYUTEAS. TAKXKE CUCTEMA
OLLEHKM YYUTbIBAET KOAMYECTBO
30MEHIEMbIX KAOCCOB, YTOObI HUKTO
O4eHb NAOXas OLLEeHKA HE OTOPBAACH BMNEPEA C OTPOMHbIM
OTPbIBOM, ECAM Y HETO 4 KAOCCA ©.

HaAMBbICLLIQASA OLLEHKQO
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[ToAPOBOHOA CUCTEMA MOACHETO

MHOXUTEAb MOAOXUTEAbHbIX OLLEHOK
KoA-BO KAQCCOB KoadodomumeHt [Toumep
1 kAQcc *3 HauBbiCcLLQS 15*3=45
2 KAGCca *1.5 oueHKa => 30*1.5=45
3 KAQCca *1 (cTOHAQPT) B ABQ pPA3Q 45* 1 =45

4 kAnacca :1.33 60AbLLIE 60 :1.33 =45
(Bo3bMEM OAMH KAACC KaK 15 yeAoBek. Toraa B 3ABUCUMOCTU OT KOA-BA KAQCCOB

OyAeT pa3sHOe KOAMYECTBO OYKOB, A KO3 DPULMEHTbI NO3BOASIIOT YPOBHSATb 3TO
HEepPABEHCTBO.)

MHOXUTEAb OTPULLATEAbHbIX OLLEHOK
KoA-BO KAGCCOB KoadodomnumeHt [Tommep
1 kAacc -1 Tak ke (15-1)*3 =42
2 kAQacca -2 YABQUBAETCSH (30-2) *1.5=42
3 KAQcca -3 HQ ABQ Mpu (45-3) * 1 =42
4 kAnacca -4 HAMXYALLIEN (60-4):1.33=42







